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Strateji Geliştirme Başkanlığı
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekiilerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik üstede; TBMM Esas numaralan
ve konuları belirtilen yazılı sora önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
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EK:
-Liste (6 Adet, 8 Sayfa)
-Cevap Yazısı (107 Adet, 175 Sayfa)

Mustafa Kemal Mahallesi 2082. Cadde No:52 Çankaya / Ankaı-a
İrtibat Tel: 410 14 57

Faks:418 74 63 e-posta: sgbparlamento@csb.gov.tr elektronik ağ: www.csb.gov.tr
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SAYIN AV. MAHMUT TANAL'IN

TBMM 7/72777 SAYILI

YAZILI SORU ÖNERGESİNE
DAİR SORULARI VE CEVAPLARI

SORULAR:

1) Şanlıurfa ilinin Hilvan ilçesine bağlı köy statüsünden mahalle statüsüne alman idari birimlerden
olan Cemal Mahallesi'nde altyapı eksikliklerinden dolayı haneler/temiz ve sağlıklı su temin
edilemediği, vatandaşlarımızın içme suyu olarak kuyu suyu kullandığına ilişkin iddialar doğru mudur?
Şayet doğru ise Cemal Mahallesi'nde içme suyu altyapısında yapım ve onarım çalışması yapılacak
mıdır? Yapılacaksa ne zaman yapılacaktır?
2) Bakanlığınıza Şanlıurfa Hilvan ilçesine bağlı Cemal Mahallesi'nde yaşayan vatandaşlarımız
tarafından temiz içme ve kullanmaya suyuna ulaşılamadığına ilişkin bir şikâyet iletilmiş midir? Şayet
iletilmişse söz konusu şikayetler neticesinde ne tür işlemler tesis edilmiştir?
3) Şanlıurfa ili Hilvan ilçesine bağlı Cemal Mahallesi'nde içme suyu altyapı çalışmaları yapılacaksa
söz konusu çalışmalar sokaklarda/caddelerde yapılacaktır?
4) Bakanhğmızca, Şanlıurfa ili Hilvan ilçesine bağlı Cemal Mahallesi'nde yaşanan kanalizasyon
sorununun çözülmesine ilişkin bir altyapı çalışması yapılacak mıdır? Yapılacaksa ne zaman
yapılacaktu:? Şayet yapılmayacaksa ilçe sakinlerinin kanalizasyon alt yapısından kaynaklanan
mağduriyetleri nasıl giderilecektir?
5) Şanlıurfa ili Hilvan ilçesine bağlı Cemal Mahallesi'nde hanelere temiz ve sağlıklı su temin
edilmemesi vatandaşlarımızm Anayasamızın 56. maddesinde düzenlenen sağlık hakkımn ihlali
anlamına gelmiyor mu?
6) Hilvan ilçesine bağlı Cemal Mahallesi'nde yaşayan vatandaşlarımızın yaşamış olduğu içme suyu
sorunu ne zaman giderilecektir? Bahsi geçen ilçede yaşanan kanalizasyon sorunu ne zaman
çözülecektir? Bakanlığınız tarafından söz konusu sorunların çözümü, mağduriyetlerin giderilmesi için
herhangi bir işlem yapılacak mıdır? Yapılacaksa ne zaman yapılacaktır? Yapılacak olan çalışmaların
detayları nedir? Şayet böyle bir çalışma yapılmayacaksa gerekçesi nedir?

CEVAP:

Yukarıda yer alan hususlara dair, Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanlığından alınan bilgiye göre;

Hilvan İlçesi Cemal Mahallesinde bir adet kuyu bulunduğu, verilen suya ait yapılan 3 (üç) adet analiz
sonuçlarının sağlık ve temizlik açısından uygun olduğu ve buna dair bir sorun bulunmadığı,

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (SUŞKİ) Genel Müdürlüğüne; 29.06.2018
ve 20.10.2022 tarihlerinde, içme suyu talebine ilişkin olarak iki adet dilekçe verildiği, taleple ilgili bir
adet kuyu çalışması yapıldığı, ancak zamanla yeterli verim alınamadığından, yeni kuyu çalışmasınm
programa alındığı, program dahiliude olaya müdahale edileceği,

Hilvan İlçesi, Cemal Mahallesinde kanalizasyon alt yapısından kaynaklanan herhangi bir sorunun
SUŞKİ Genel Müdürlüğüne iletilmediği.

Belirtilmiştir.


